



## **В Усть-Вымском районе завершено расследование уголовного дела по факту убийства женщины супругом**



По данным следствия, днем 17 июня 2018 года фигурант, находясь в квартире в п. Вежайка, Усть-Вымского района после ссоры, возникшей в ходе совместного распития спиртных напитков, нанес своей 60-летней жене колото-резаное ранение грудной клетки, повлекшее её смерть.

В ходе расследования установлено, что супруги уже длительное время вели асоциальный образ жизни, злоупотребляли спиртным, в результате чего между ними часто происходили конфликты на бытовой почве, очередной из которых закончился трагедией.

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1254839>